



## **В Курганской области привлечены к уголовной ответственности бывший заместитель прокурора и двое сотрудников милиции**

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Курганской области предъявлено обвинение бывшему заместителю прокурора Куртамышского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.139 (нарушение неприкосновенности жилища), п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В августе 2008 г. заместитель прокурора Куртамышского района Гудимов Е.В., на которого в тот момент были возложены обязанности прокурора, совместно с двумя ранее знакомыми сотрудниками милиции из соседнего - Звериноголовского района Курганской области, совершили незаконное проникновение в дом жительницы г. Куртамыш, проведя там незаконный обыск, а затем причинили телесные повреждения мужчине.

Следствием установлено, что сотрудники милиции Закиров и Жуматаев, приехав в г. Куртамыш для осуществления привода свидетеля, обратились за помощью к Гудимову. Находясь в состоянии алкогольного опьянения трое правоохранителей, используя свое служебное положение проникли в дом жительницы Куртамыш, где провели незаконный обыск с целью отыскания гражданина, в отношении которого необходимо было осуществить привод. Затем, выйдя из данного жилого помещения они встретили мужчину, которого по ошибке приняли за разыскиваемого. Не поверив словам задержанного, назвавшего свои анкетные данные, о том, что он не является разыскиваемым, прокурорский работник и сотрудники органов внутренних дел применили к нему физическую силу с целью получения признания, что задержанный – именно тот, кого они ищут. В результате совместного избиения, в котором приняли непосредственное участие все трое правоохранителей, потерпевшему были причинены телесные повреждения средней тяжести. Один из сотрудников милиции угрожал потерпевшему табельным оружием и нанес ему удар пистолетом по голове.

В связи с оказанием противодействия следствию и фальсификацией доказательств в отношении одного из сотрудников милиции судом, по ходатайству следователя, была избрана мера пресечения в виде содержания под стражей. Остальным обвиняемым избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513199>